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Конкурси Науково-дослідного інституту українознавства

Науково-дослідним інститутом ук-
раїнознавства та Недержавним ана-
літичним центром «Українські студії 
стратегічних досліджень» з 15 жовтня 
2017 року до 20 січня 2018 року було 
проведено Всеукраїнський конкурс для 
молодих науковців на тему «Чи здатна 
Україна на власний геополітичний про-
ект: місія України та національні інте-
реси в глобалізованому світі».

На конкурс було подано 192 роботи 
учнів, студентів, магістрів, здобувачів, 
аспірантів, молодих вчителів та викла-
дачів, методистів, курсантів, наукових 
співробітників. Есе надійшли практич-
но з усіх областей України, в тому чис-
лі з Донецької та Луганської (найбільша 
кількість – з Київської та Дніпропетров-
ської областей). Конкурс став міжнарод-
ним  – у ньому взяли участь студенти з 
Канади та Болгарії.

Цьогорічний конкурс орієнтувався на 
різновікову категорію молоді, яка сфор-
мувалася в незалежній Україні: студен тів, 
магістрів, аспірантів, молодих вчи телів, 
викладачів, соціальних педагогів. 

Наукові узагальнення, подані на кон-
курс, є поглядом молоді, яка формувалася 
в незалежній Україні, на місце, яке наша 
держава займає в міжнародному співто-
варистві, на геополітичні пріоритети та 
відстоювання власних національних ін-
тересів. Захід має сприймати Україну не 
лише як форпост на шляху агресії Росії, 
але і як націю, яка здатна відстоювати 

свою ідентичність, захищати суверенітет, 
бути суб’єктом геополітики.

Переможцями Всеукраїнського кон-
курсу есе для молодих науковців стали 
аспіранти з Дніпра, Запоріжжя та україн-
ський студент Селкірк Коледж (Канада).

Увагу дослідників привернула кон-
цепція Балто-Чорноморського регіо-
ну. Вирізняються проблеми ближніх і 
дальніх сусідів, можливість побудови 
кількох союзів-осей (від Балто-Чорно-
морського і постросійського просто-
рів до транс’євразійських векторів). У 
більшості статей проходить думка про 
небезпеки глобалізації, яка може вихо-
лостити наші культурні особливості, ри-
зики для національної ідентичності, що 
лише закріпить статус нашої території 
як периферії, джерела дешевих природ-
них ресурсів та людського капіталу.

Конкурс пройшов на високому фа-
ховому рівні. Наукові есе виявили об-
ґрунтовані міркування, в яких розкри-
ваються тема та проблематика конкурсу, 
та мають наукову і практичну цінність.
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